
Mivel az árammér® nem jelez áramot, E és G ekvipoten
iális pontok, tehát az R3 és R4 ellenállásokra is 4,5 V
feszültség esik. A telepen 1,2 A, a zsebizzón I = P/U = 0,2 A, az R4-es ellenálláson pedig 0,5 A er®sség¶ áram folyik,

az R3 ellenálláson tehát (1,2− 0,2− 0,5) A = 0,5 A áram halad keresztül. Eszerint R3 = 9 Ω.
Az R2 = 3,5 Ω-os ellenálláson 1 A-es áram folyik át, így a G és H pontok közötti feszültség 3,5 V. Ugyanekkora

feszültség jut az R1-es ellenállásra is, amelyen 0,2 A folyik keresztül, így R1 = 17,5 Ω.
Az F és H pontok között összesen UFH = UFG + UGH = 8 V a feszültség, a telep Rb bels® ellenállására tehát

2,2 V jut. Eszerint Rb = 1,83 Ω.
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